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Tisztelt Müller János Úr!
 

 
Köszönjük, hogy lehetőséget adott egyesületünk bemutatkozására.
Egyesületünk 2005-ben nyitotta meg kapuit azzal a céllal, hogy felkarolja és segítse a gyógyíthatatlan betegségben szenvedő
gyermekeket, valamint az őket gyógyító intézményeket anyagi és természetbeni eszközökkel ellássa.
Támogatjuk a megyei kórházakat és a gyógyulás reményében a beteg gyermekeket, valamint azokat a kiskorúakat, akikre továbbra
is műtétek és gyógyszeres kezelésének sokasága vár

 A Szekszárdi Kórház Gyermekosztály  részére speciális kórházi inhalator
készülékeket szeretnénk átadni teljes szerelékkel melynek értéke 500.000Ft+Áfa
 

„..hogy minden babának legyen esélye”!
 

 
 

Mi ez az elengedhetetlenül fontos készülék?

 

„3 fő alkotórészből állnak: palackból,
adagolószelepből, és szájrészbôl. Az
adagoló szelep biztosítja, hogy használatkor
mindig ugyanakkora dózis szabaduljon fel.
A gyógyszer kiáramlását a tartályban lévô
nyomás és a környezeti levegô nyomása
közötti különbség hozza létre.
A palackban található
a gyógyszer, hajtógáz (freon), egy vagy
több felületaktív szer az
aeroszolképződéshez, kenôanyag az
adagolószelep megfelelô működéséhez,
valamint tartósítószer.
Megfelelő kórházi használat mellett a
gyermekeknek körülbelül a gyógyszer 15

százaléka jut le a légutakba. A maradék 80-85 százalék a garatra csapódik le, valamint szétterül a
szájnyálkahártyán. Innen a gyomorba jut, és felszívódva fejti ki az egész szervezetre kiterjedő hatásait”
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” kampányunk keretén belül szeretnénk a gyermekosztályokra megvásárolni ezt a műszert  hiszen ilyen műszerrel  a kórház
gyermek és csecsemő osztályainak nyújtunk segítséget. Az átadásokról,valamint egyesületünk
tevékenységéről bővebben a www.mosolyert.hu weboldalon tájékozódhat.
 
Kérjük, segítse Egyesületünket céljai elérésében, melyet az Ön által felajánlott összeget utánvételes értéklevél átvételével vagy
ezen összeg átutalásával tehet meg az alábbi számla számra,amiről adóigazolást állítunk ki, így 100%-ban leírhat az
adóalapjából:
 
 Köszönjük a bizalmat, és azt, hogy megtisztelt levelünk elolvasásával.
Segítség egy mosolyért!
 
Üdvözlettel:
 

Horváth Andrea  
Egyesületi Tag

 

Ez a levél vírus, és rosszindulatú-kód mentes, mert az avast! An virus védelem ak v.
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